



每天都提前来到教室练习基本功

尹萍的舞蹈梦

尹萍，一个大山里的农村女孩，家住山亭区徐庄镇黄庄村，自幼就有一个跳舞的梦想，为了这个梦想，努力了二十多年。如今自己的梦想实现了，她又帮助农村的孩子，一个个实现舞蹈梦。

尹萍从小就喜欢舞蹈，学校里没有舞蹈课程，大山深处更没有学习舞蹈的条件。偶尔在六一或元旦学校搞活动的时候，音乐老师也就临时简单地排练一两个节目。那时的尹萍，只好跟着电视上播出的舞蹈节目自学。一次和父亲进城时，她央求父亲给她买了一张舞蹈CD，回家后一遍一遍地反复练习，有时一个舞蹈要连续练习20多天才会学会。

上中学、高中时，喜欢舞蹈的尹萍在老师的引导下，凭借着扎实的基本功，考取了曲阜师范大学。进入大学后，学校里有了专业的舞蹈教师，尹萍实现了舞蹈梦。每次上舞蹈课她总是最先到教室，又是最后一个离开。上舞蹈课的时候脚经常会磨出血来，她忍着疼痛坚持练习，凭着刻苦练习的精神，她被老师选为学校舞蹈队队长。毕业后，她先后到我市多所学校任舞蹈老师。还利用课余时间，开设了舞蹈兴趣小组，她的学生先后考入枣庄三中、滕州一中等重点中学20多人。后来这些学生，都考上了正规的舞蹈院校，走上了他们的舞蹈艺术之路。

2011年，尹萍看到农村学校专业的舞蹈教师依旧匮乏，喜欢跳舞的农村孩子，仍旧不能圆梦。为了圆孩子们的舞蹈梦，她决定创办一所自己的专业舞蹈培训机构。为此，尹萍毅然辞去了教师工作，在西集镇租了3间房子，简单的进行了装修，配置了学习舞蹈必备的把杆、镜子、地垫等设施，一个人辅导20个孩子，教孩子们压腿、压肩、推脚背组合、踢后腿、劈腿跳、大踢腿、下腰等基本功。一分耕耘，一分收获，硬是把没有舞蹈基础的农村孩子，培养成了“小舞蹈家”，半年后的汇报演出，孩子们表演了一个个精彩的节目后，家长为孩子们竖起了大拇指。

当问道是什么勇气，让你毅然辞去工作时，尹萍说：“为了舞蹈梦想，为了让农村孩子像城里的孩子一样，实现自己的舞蹈梦想，不能让农村的孩子输在起跑线上。”俗话说：打铁还需自身硬。为了舞蹈事业，尹萍先后到枣庄学院、山东艺术学院、北京舞蹈学院进修，并参加中国舞蹈家协会专业培训。

尹萍，凭借对舞蹈的喜爱实现了自己的人生梦想，用自己的一片爱心，又去帮助农村孩子圆了舞蹈梦，这就是一个大山里的农村女孩的追求！

(记者 孙明春 文/图)



有的孩子跟不上班里的训练进度，
她就单个进行辅导



有的孩子年龄小自理能力差，她便帮助换鞋



班里
20多个孩
子，他们做
的每一个动
作，尹萍都
要逐个进行
规范



每次到来，都受到孩子们的热烈欢迎